



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2019年9月
星期一

23

今日8版 第3724期
农历己亥年八月廿五

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 偏北风3级, 今天最高气温30到31℃, 明天最低气温17到18℃。

建德市气象台9月22日16时发布

市领导专题调研高铁新区工作

本报讯 9月21日上午, 市委书记童定干带队赴高铁新区(高新园), 对平台建设发展、重大项目推进、征收服务保障等工作情况进行专题调研。市领导俞伟、何亦星、夏喜生、钱晓华参加调研。

童定干一行首先来到位于高铁新区马目区块的德爱威有限公司, 实地考察企业已建成投产的涂料生产车间和相关产品样品, 详细了解企业当前整体建设等情况, 并就企业提出的相关重点难点问题进行现场协调解决。在总建筑面积5.6万平方米的市移民创新创业小微园项目内, 童定干实地查看了正在加紧建设的园区厂房以及各类公共服务配套设施, 认真听取小微园建设和入驻企业招引等相关情况。随后, 童定干一行还实地踏看了东翼高新高导铜合金项目和远金高新能源车辆空调部件总成项目的建设现场, 详细了解项目的施工进度及工作安排。

在座谈听取相关工作情况汇报后, 童定干指出, 高铁新区作为全市工业经济发展的主平台、主战场, 近年来在基础设施建设、项目招引推进、产业集聚发展等方面取得了明显成效, 经济带动效应日益显现, 值得充分肯定。在今后的工作中, 高铁新区要进一步发挥经济发展主引擎作用, 切实按照园区规划定位, 抓好体制机制创新, 完善基础配套设施, 强化项目招引推进, (下转第2版)

谱写人民代表大会制度杭州实践的新篇章

杭州市委人大工作会议召开

本报讯 9月20日上午, 杭州市委人大工作会议召开。省委常委、杭州市委书记周江勇在会上强调, 要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想, 认真贯彻落实省委人大工作会议精神, 紧扣杭州经济社会发展和人民群众的实际需求, 找准人大工作的聚焦点、切入点、发力点, 振奋精神、真抓实干, 勇于担当、开拓创新, 着力推进全市人大工作高质量高水平发展, 不断谱写人民代表大会制度杭州实践的新篇章。

会上, 萧山区、余杭区、西湖区、富阳区、桐庐县党委或人大常委会主要负责人作了交流发言。会议以视频形式召开, 在各区、县(市)和钱塘新区设分会场。市领导童定干、周萍英、童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、郑志华在建德分会场参加会议, 市人大常委会主任叶万生在杭州主会场参加会议。

周江勇在充分肯定近年来杭州市人大工作取得的成绩后指出, 要认真学习领会习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的

重要思想, 深刻把握其所具有的丰富内涵、所凝结的历史厚重、所展示的制度自信, 切实增强做好新时代人大工作的责任感和使命感, 以更高政治站位、更强政治担当、更足政治自信, 与时俱进地丰富拓展人民代表大会制度在杭州的生动实践, 推动新时代杭州人大工作继续走在全省乃至全国前列。

周江勇强调, 要以当好“头雁”的姿态, 大力推动新时代杭州人大工作高质量高水平发展。要坚持和加强党的领导, 牢牢把握人大工作正确政治方向, 健全党领导人大工作的制度和工作机制; 围绕中心服务大局, 盯住“法”、管好“钱”、把牢“图”、决定“事”、任免“人”、履好“职”, 更好发挥人大“两个机关”的职能作用; 突出改革创新, 深入探索人大工作新的实践, 持续发挥“五四宪法”历史资料陈列馆独特阵地作用, 进一步加强和改进街道人大工作, 积极探索开发区功能区人大工作, 加快创新监督的方式方法, 不断丰富人民代表大会制度的实践特色和时代

特征。

周江勇强调, 人大工作是党和国家工作的重要组成部分。要坚持齐抓共管、协同配合, 更加积极地支持和保证人大及其常委会依法履职, 更加重视和支持人大常委会及其机关自身建设, 更加有效地为人大工作和建设创造良好条件, 不断汇聚做好新时代我市人大工作的强大合力, 努力营造在党委统一领导下全社会关心人大工作、支持人大建设的良好氛围。

杭州市人大常委会主任于跃敏要求, 全市各级人大要认真学习贯彻本次市委人大工作会议精神, 更加自觉坚持党的领导, 牢牢把握正确政治方向; 更加全面履行各项职能, 提高立法质量和效率, 增强监督刚性和实效, 依法议决重大事项, 密切同代表和人民群众的联系, 合力推进“一城一窗”建设; 更加务实推进创新发展, 聚焦重点、创新方式、完善机制, 加强自身建设, 提高履职质量, 在市委坚强领导下, 推动新时代人大工作高质量高水平发展。(记者 龚一桦)

壮丽七十载 奋进新时代



本报讯 9月20日晚, 由杭州市交通投资集团和我市三都镇联袂举办的以“壮丽七十载 奋进新时代”为主题的庆祝新中国成立70周年实景诵咏晚会在十里埠港区精彩上演。近千人齐聚一堂, 和着徐徐江风, 在星空下歌颂祝福祖国。

杭州市人大常委会副主任许勤华、杭州市政协副主席陈永良、杭州市委宣传部常务副部长龚志南和杭州市交通投资集团有限公司党委书记、董事长章舜年及我

市领导吴铁民、朱春根、杨福泉、钱晓华等出席活动。

晚会在恢弘大气的交响乐诗《红旗颂》中拉开序幕。随后, 来自杭州市交通投资集团各条战线的干部职工和我市三都镇等地的党员群众, 为观众奉上了《回望》《崛起》《奋进》三个篇章共13个节目, 鲜活地展现了杭州交投人与新中国共成长的奋斗精神和支持建德新农村建设的温情点滴。

其中, 有回望70年、忆“崛起路”、按下“奋进音”的诗歌朗诵, 有遍历红歌、声势浩大的方阵齐唱, 也有反映交投人在建设浪潮中取得巨大成就的情景剧《复兴之桥》, 赢得了现场观众的阵阵掌声。

在诵咏《祖国万岁》和全场齐唱《歌唱祖国》气势磅礴的歌声中, 晚会圆满落幕。(下转第2版)

建德市人民政府禁火令

第3号

现发布《建德市人民政府禁火令》, 请认真执行。

市长: 朱咏

2019年9月20日

根据气象部门预测, 即日起至国庆节前后, 我市以晴好天气为主, 森林火险等级居高不下, 森林消防形势十分严峻。为了有效预防森林火灾的发生, 确保国庆期间全市森林消防安全, 根据《中华人民共和国森林法》和国务院《森林防火条例》之规定, 建德市人民政府决定: 自2019年9月20日至10月10日为全市森林防火禁令期。森林防火禁令期间, 在全市林地及林缘地带, 严禁焚香烧纸点烛、燃放烟花爆竹; 禁止焚烧秸秆、垃圾、烧灰烧炭、野炊烧烤等一切野外用火。各级各部门要采取有力措施, 加大宣传和巡查力度, 强化野外火源管理和查处。尤其是对重点区域、重点地段、重点路口要派员严防严守。一旦发生森林火灾, 要迅速组织力量, 采取果断措施, 科学扑救, 杜绝各类伤亡事故的发生。对森林火灾肇事者要按照有关法律法规规定予以处罚。

壮丽70年 奋进新时代